

版面互动

移动用户编写100000发送到10658655,即可免费
获得本期**海量版e时代!** (通信费、信息费均免)

2009年,国内经济形势在经历了震荡调整之后,止跌回升,预计2010年国内经济将“温和”发展,包括投资、物价、出口等在内的各项经济与消费指标将明显上涨。IDC预计,2010年,备受全球关注的IT消费支出水平将整体上涨3.2%,而硬件、软件以及服务的支出增长尤为明显,增速有望达2%-4%。作为新兴市场的中国,整体IT消费支出水平更为乐观,增长率预计将超9%。

专家表示,中国IP及数据业务市场正在成熟反弹,移动、电信等通信运营商正在积极将更为成熟的3G技术在IT消费终端进行迅速植入与融合,这将进一步丰富人们获取信息的途径。而同时,集互联通信、移动存储、智能应用、无线宽带等多项技术于一体的智能型终端设备将会得到社会各界的广泛认可,成为引领中国,乃至全球未来相当长一段时期的IT产业发展的主流方向。

专业IT卖场权威发布2010年IT消费预测

国内IT消费回暖 产品选择将更多样

趋势一 IT和通讯融合速度加快,产品形态更加丰富

始于2008年的经济低弥与其说是一种灾难,倒不如看成是一次行业整合发展的契机。宏图三胞总裁陈斌表示,中国的IT产业,正是抓住了这一契机,积极与电信运营商、网络运营商强强合作,加快Internet接入终端的技术创新,成功走出一条崭新的产业发展道路。在中国电信等通信运营商的联合推动下,“上网本”、“迷你本”等一批超便捷移动终端、智能通讯产品成功问

世,同步刺激国内台式电脑产业的一体化、智能化、功能化、轻巧化的发展进程。

2010年,国内IT制造产业将加大与通信运营商的技术融合力度,这使得服务集成商、网络运营商与终端设备供应商之间的“三网融合”优势将进一步显现。集手机通讯功能、移动网络功能、视频浏览功能、数据处理与下载功能、GPS定位导航功能等于一身的智能型互联网接

入终端将成为影响我国IT产业升级发展的创新之举。

为此,应用领先技术的大屏幕触摸一体电脑、超炫彩时尚迷你电脑、多功能智能平板电脑、3.5英寸甚至更大屏幕智能手机等新产品概念的问世,将在一定程度上更加丰富消费者的选购。而微软在2009年10月末正式推出的Windows 7操作系统更是犹如一针兴奋剂,带来一波强劲的硬件升级热潮。

趋势二 网络终端多样化,信息数据可同步处理

移动设备与个人电脑之间的竞争将在2010年表现得更加激烈,尤其是具有网络接入及存储功能的智能手机、MiD等移动终端大有取代个人电脑成为客户的主要数据平台的趋势。

陈斌表示,在日益普及的智能终端以及强调网络应用的苹果iPhone、谷歌Android智能手

机的强势带动下,国内的互联网网络终端用户数量将迅速增长,用户可以用来访问互联网的终端产品也将呈现多样化发展态势,尤其是移动设备的快速增长必将引发移动应用技术在包括手机、电脑甚至是电视等各类网络接入端的爆炸式增长。

受其影响,作为传统网络接

入终端的台式电脑、笔记本电脑无疑成为此次技术创新升级的前沿阵地。除了在设计理念方面延续轻薄、时尚、迷你等元素外,在技术与功能层面则将更多地与通信运营商的技术进行对接融合,形成功能更全、应用范围更广的新一代功能型电脑产品,并带动互联网接入终端、发布平台的智能推广。

趋势三 3G市场长期看好,市场普及大势所趋

3G业务,从2005年的全球化规模发展,到2009年在中国市场的普及推广,国内的IT产业围绕3G技术实现了整体升级与创新,并且在网络建设、运营推广、产品定制等领域积累了丰富的经验,形成具有一定特色的盈利运作模式。为2010年国内3G技术的升级奠定了坚实的基础。2010年,随着技术的不断成熟,3G技术在通讯、移动办公等领域的优势将更加明显,

国内3G用户数量将比2009年呈现大幅增长态势。除此之外,通信运营商在资费方面的不断下调,以及千元低价位3G通讯产品的全面推广,也都将极大地刺激国人对3G系列产品消费热情。

日前,中国电信正式面向大众推出了一批价位在1000元左右的3G手机,同步问世的还有售价仅为49元的实惠型3G套餐,在3G技术的平民化进程

中迈出了重要一步。而三大运营商之间的竞争也将由此日趋激烈。联通iPhone上市,诺基亚正式推出TD-SCDMA手机以及电信黑莓计划引进消息的尘埃落定,无疑给我们提前描绘了一幅2010年中国3G市场的热闹场景。届时,我们的老百姓将可以购买到更便宜、更实惠的3G终端产品,而资费将会进一步下调。 快报记者 徐勇

只为联通VIP客户开辟的要客专属通道 轻松尊贵飞行体验从这里开始

中国联通自今年5月17日开始3G试商用以来,凭借WCDMA在全球的高覆盖率及优秀的网络保证,吸引了一大批3G拥趸使用中国联通3G业务,而联通为了让所有的3G客户感受到其优质服务,也在今年有针对性地开展了一系列的活动。江苏联通在各地每周持续举办了“WO的下午茶”3G主题活动,旨在引领客户加深对3G的了解和应用,以获得更好的使用感受。从3G的七大优势及应用(主要是3G无线上网卡、沃·3G手机、手机上网、手机电视、手机音乐、可视电话、国际漫游)开始进行介绍,并通过专业培训的3G手机达人,对到场所有客户进行业务演示和应用辅导,同时也根据客户的要求,给他们下载安装适合自己的相应的软件,告知他们如何运用WCDMA网络优势将iPhone手机的功效发挥到极致。此外,江苏各市联通的客户俱乐部还举办了诸多活动,如羽毛球比赛、亲子活动、钓鱼比赛、联谊会等。通过一系列活动,让3G客户真正体会到了联通的优质服务

和贴心关怀。

对于需要外出乘机的VIP客户,联通近期升级了机场VIP贵宾服务。日前,南京禄口机场要客通道内的联通VIP专属候机厅正式对外开放,VIP钻石卡和金卡客户均可享受贵宾级的服务,尊享专属便捷的要客通道和候机服务。主要可享受的服务有:

(1)尊贵要客通道:在要客专属通道,服务人员协助更换登机牌、托运行李,陪同直接前往联通VIP贵宾厅内等候登机。

(2)轻松贵宾候机:联通VIP贵宾候机厅,为客户提供咖啡、绿茶等饮料,还配上精美的茶点供客户享受。客户可以静心读报,了解时事新闻;也可以欣赏时尚影视大片,更可以使用联通网络上网,体验联通3G精彩业务。

(3)贴心登机服务:贴心的服务人员会在航班临近时提醒您登机,还将通过机场专车直接送达登机口,让客户免受排队之累,拥有快人一步的优先登机的尊贵感受。

俞婷

双节礼,这里有

当圣诞和元旦的脚步渐近,空气中弥漫着丝丝惊喜与浪漫的气息。今年的节日,用什么样的礼物才能打动他(她)的心?而看似冰冷的数码产品,却能因为长久的使用性,而让这一切变成永恒。本期e时代,我们为大家倾情奉献几款数码产品,让这个寒冬充满浓浓暖意。

华硕纤薄笔记本送时尚大礼包

2009年12月17日起至2010年2月7日期间,华硕旗下的明星轻薄家族UL系列,不仅打出特惠心动价,而且每位购机用户均可获赠新年时尚大礼包一套,包含i-hu虎年趣味震动音响一个+时尚保暖卫衣一件,第一时间为你带来更多惊喜!

联想推出终结者B5一体电脑

基于AMD和intel两个平台,其中采用AMD处理器的联想ideacentre B505有三款不同的机型满足消费者所有选择,而5599、6699、7999的惊喜价也使它的超高性价比无人可敌。

联想ThinkPad新年促销

新年来临之际,笔记本电脑首选品牌联想ThinkPad鼎力支持壹基金义绣帮扶计划,与36个羌族村寨,6000多名羌族绣娘绣出独一无二的羌绣好礼,共同展望美好未来。2009年12月22日至2010年1月10日活动期间,用户凡购买

ThinkPad指定促销机型,即可获赠精美手工羌绣好礼。

宏碁笔记本家族壮大

双节临近,宏碁日前推出两款笔记本电脑,分别是Acer Aspire one 531h和Acer Aspire one 751h。其中Acer 531h采用Intel凌动N280处理器,搭配了10.1英寸的屏幕,是目前上网本中的主流配置。在屏幕方面采用10.1英寸LED背光液晶屏,屏幕比例是16:9。

电视变成掌中宝

手持电视(CMMB)应用是由我国自主研发,通过移动多媒体广播技术向手机、PMP、GPS、数码相机、笔记本电脑等各类7英寸以下小屏幕接收终端提供高质量的广播电视节目和信息服务。

通讯员 王殊普
快报记者 俞婷



联通VIP 轻松尊贵飞行体验 由此启航

——江苏联通禄口机场VIP候机厅尊荣启幕



江苏联通禄口机场VIP候机厅尊荣启幕闪亮登场!

只为联通VIP客户开辟要客专属通道,便捷您的出行旅程,尊贵您的飞行体验!江苏联通机场VIP候机厅时刻恭候阁下莅临品鉴!

- 尊贵要客通道** 直接进入要客专属通道,无需排队等候,服务人员将协助您办理登机手续,陪同您直接前往联通VIP贵宾厅内等候登机。
- 轻松贵宾候机** 联通VIP候机厅向您提供饮料和茶点,各类报纸杂志和时尚影视大片,更可使用联通网络上网,体验联通3G精彩业务。
- 贴心登机服务** 服务人员会适时提醒您登机,机场专车将您送至登机口,免受排队之累,拥有快人一步的优先登机的尊贵感受。

详情请咨询VIP专属客户经理或拨打10010

